

小城故事多 欢迎来做客

淮南入选2024年上半年小长假“最热门50个小城”

本报讯(记者 付莉荣)7月25日,淮河早报、淮南网记者从市文旅局获悉,新京报贝壳财经联合中国旅游协会休闲度假分会推出《2024中国“宝藏小城”旅游报告》,于近日发布2024年上半年最热门的50个宝藏小城和50个热门旅游县域,淮南入选2024年上半年小长假“最热门50个小城”。

今年以来,我市注重丰富文旅产品、提升服务质量、打造文旅品牌,推出了“我们的节日·欢欢喜喜过大年”“文旅惠民消费季”等系列活动,策划了古城光影秀、花车巡游、交响音乐会、江淮美食节、寿州古城寻味旅行月等各类文旅活动,吸引了全国各地游客前来。同时,我市还参加了2024海峡两岸台北夏季旅展,推介特色文旅资源;寿州古城旅游宣传视频先后两次登录央视《新闻联播》。此外,我市文旅部门精心推出了“烟火古城·美味狂欢之旅”“豆腐故里·八公仙境之旅”“荷韵焦岗湖·江淮渔家之旅”等旅游线路,创新文旅宣传方式,着力营造优质旅行体验,诚邀全国各地游客来淮感受楚风汉韵、体验山水之城,拉升淮南旅游热度。

安徽省儿童友好小使者名单公布

我市45名儿童成功入选

本报讯(记者 孙鸿)近日,安徽省妇女儿童活动中心公布了500余名安徽省儿童友好小使者推选名单,其中我市推送的45名儿童友好小使者成功入选。这一消息标志着我市在儿童友好城市建设方面迈出了重要一步。

据了解,此次儿童友好小使者招募活动由省政府妇女儿童工作委员会办公室联合省妇女儿童活动中心共同发起,旨在广泛宣传儿童友好理念,提高公众知晓度和参与度。活动从儿童视角出发,呈现“五大友好”在城市发展各领域的贯彻落实情况,并鼓励广大家庭和儿童积

极参与儿童友好城市、儿童友好社区建设。

作为我市代表,这45名儿童友好小使者将组成儿童友好观察团,走访社区、学校、医院及各类场馆。他们将从儿童的独特视角出发,表达自己的观点和感受,为儿童友好城市的建设提供宝贵的意见和建议。

市妇女儿童活动中心相关负责人表示,通过搭建儿童友好的系列主题活动平台,将进一步强化儿童的参与权,提升他们的归属感。这一举措不仅有助于推动儿童友好城市的建设,还能让儿童在参与过程中感受到自己的价值和力量。

战高温 重点交通项目建设不放松

本报记者 张明星 实习生 李硕 摄影报道



进入三伏天,持续的高温天气让人感到酷热难耐。但交通建设者们依然坚守在一线,迎高温、战酷暑,用辛勤的汗水全力推进我市重点交通项目建设。

7月24日,天刚微微亮,在寿县双庙集镇,S16合周高速淮南段路面建设现场已机声隆隆,一派忙碌景象。两辆装满材料的摊铺机在来自中铁三局施工人员的操作下,一前一后进行着道路底基层和基层铺设作业。一辆辆运料车在不远处排队等候,随时准备填满摊铺机的料斗。摊铺机作业后,四辆压路机紧随其后,进行压实作业。

虽然是清晨,升起的太阳却如火球一般,让人感到炙热。施工人员个个大汗淋漓,汗水早已湿透了衣衫。当天晴空万里,又是一个高温天。顾不得高温炎热,施工人员抢抓工期,小心翼翼操作机械,一段接着一段干,为后续施工打下坚实基础。

到了上午10时,室外气温已超过35摄氏度,奋战了几个小时的施工人员停止作业,收拾好工具后,陆续回到项目宿舍休息。避开中午高温时段,施工人员到下午3时以后才重新回到工地继续施工。

当日下午4时,淮河早报、淮南网记者跟随淮南交控集团S16合周高速淮南段项目办工作人员来到寿县双庙集镇施工路段,刚下车顿感一股热浪袭来,不一会便汗流浹背。记者看到,施工人员穿着长袖长裤和印有“中铁三局”的反光马甲,戴着安全帽,坚持施工,不时用

毛巾擦拭脸上的汗水,渴了就喝工地准备的盐汽水或矿泉水。

张军是中铁三局S16合周高速淮南段路面标工程的一位带班负责人。太阳照射下,他的脸庞显得更加黝黑。他带领施工人员不惧高温炎热,做好防护后,坚持奋战在一线。“S16合周高速淮南段是淮南自主投资建设的首条高速公路,我们能参与建设感到十分光荣。现在虽然天气炎热,但只要保障工程质量和进度有序推进,我们热点累点都不算啥。”张军说道。

“为了保障工人们的安全,我们采取错峰施工,也就是‘做两头歇中间’,上午早一点上班,下午晚一点上班,中午高温时段让工人休息。同时做好后勤保障、安全宣传教育和防暑降温预防工作,发放盐汽水、仁丹、藿香正气水、风油精、清凉油等防暑降温用品,保障工人在更安全的环境下作业。”中铁三局S16合周高速淮南段路面标总工程师赛琦璞说道。赛琦璞介绍,他们负责路面标的全长24.7千米,主要施工的是底基层、基层和沥青面层,采取流水作业。目前进行的是底基层和基层,预计在9月上旬完成。下一步进行沥青下面层施工,计划在8月上旬开始。

据了解,S16合周高速淮南段是合肥至周口高速公路重要组成部分,也是我市第一条自主投资建设的高速公路,由淮南交控集团投资建设。项目建成后,将进一步完善安徽省高速公路网络,对加强淮南与合肥都市圈及长三角其他地区的互联互通,促进沿线社会经济发展,改善周边城镇出行条件等具有重大意义。

2024年上半年小长假
最热门50个小城(三线及以下)

新京报
贝壳财经

热门城市	所属省份	热门城市	所属省份
泰州市	江苏省	北海市	广西壮族自治区
牡丹江市	黑龙江省	齐齐哈尔市	黑龙江省
镇江市	江苏省	惠州市	广东省
菏泽市	山东省	宜宾市	四川省
唐山市	河北省	廊坊市	河北省
吉林市	吉林省	铜仁市	贵州省
鹤壁市	河南省	荆州市	湖北省
丽水市	浙江省	哈密市	新疆维吾尔自治区
衡水市	河北省	吐鲁番市	新疆维吾尔自治区
威海市	山东省	吉安市	江西省
泰安市	山东省	梅州市	广东省
盐城市	江苏省	淮南市	安徽省
安阳市	河南省	朝阳市	辽宁省
龙岩市	福建省	柳州市	广西壮族自治区
淄博市	山东省	承德市	河北省
湖州市	浙江省	乐山市	四川省
乌兰察布市	内蒙古自治区	呼伦贝尔市	内蒙古自治区
沧州市	河北省	玉树藏族自治州	青海省
晋城市	山西省	莆田市	福建省
三亚市	海南省	咸阳市	陕西省
淮安市	江苏省	郴州市	湖南省
许昌市	河南省	襄阳市	湖北省
秦皇岛市	河北省	景德镇市	江西省
通化市	吉林省	丽江市	云南省
兴安盟	内蒙古自治区	酒泉市	甘肃省